Памятка безопасности образовательного учреждения.
1. Правила поведения при пожаре
     Тревога: При обнаружении пожара любой человек –  ученик (студент) или член персонала должны без колебаний поднять тревогу о пожаре.
     Оповещение о пожарной тревоге в любой части здания должно служить сигналом для полной эвакуации из всего здания.
      Эвакуация: услышав сигнал тревоги, ученики  (студенты) должны встать у своих парт (столов) и по указанию преподавателя, ответственного за класс (аудиторию), покинуть помещение  по одному и идти к сборному пункту. Классы  (аудитории) должны идти ровным, размеренным шагом, преподаватель следует позади с классным журналом.  
     Необходимо  закрыть  дверь  классной  комнаты (аудитории)  и  все остальные двери по пути эвакуации, которыми во время эвакуации больше никто не будет пользоваться. 
     Выйдя к лестнице, учащиеся (студенты)  из одного класса (аудитории) должны держаться вместе и не бежать толпой, а организованно   спускаться  по одному, только с  одной  стороны лестницы, оставляя другую сторону лестницы для прохода других классов (аудиторий). 
     Не допускается, чтобы отдельные люди или целые классы (аудитории) обгоняли друг друга. Все, кто не присутствует в классе во время сигнала тревоги (например, в коридорах, учительских и т.п.), должны немедленно направиться к месту сбора. Место сбора должно быть заранее согласовано. В нашем учебном заведении  – это  как правило площадь перед входом в здание.
2. Как не стать жертвой террора.
      Обращайте внимание на подозрительные предметы (неизвестный сверток или деталь, лежащую на территории учебного учреждения; натянутую проволоку, шнур;  свисающие провода или изоляционную ленту; бесхозную сумку, портфель, коробку и т.д.). Не прикасайтесь к находкам, отойдите от них как можно дальше. 
     Заметив вещь без хозяина, обращайтесь к преподавателю, охраннику или звоните по телефонам: Единая диспетчерская служба ЧС-01; Полиция-02; ФСБ- 26-12-44;  МЧС-26-49-89). 
     До прибытия представителей экстренных служб  необходимо: обеспечить свободный доступ учащихся (студентов) к основным, пожарным и запасным выходам; обеспечить организованную эвакуацию граждан согласно планов эвакуации; после окончания эвакуации не допускать проникновения в помещение учащихся (студентов) через основные, запасные и пожарные выходы, для чего силами сотрудников вверенного Вам учреждения организовать контроль за выходами. 

     По прибытии сотрудников правоохранительных органов необходимо действовать согласно их указаний, обеспечить им свободный доступ во все помещения вверенного Вам заведения.
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